

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 031

Marți, 24 mai 1983

4 pagini, 50 bani

Încheierea vizitei de stat a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Turcia

Încheierea convorbirilor oficiale

Duminică după-amiază, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Turcia, Kenan Evren.

În cadrul acestei ultime runde de convorbiri, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren au exprimat deplina satisfacție pentru dialogul purtat și rezultatele vizitei, apreciind că această nouă întâlnire se înscrie ca o contribuție de seamă la largirea și întărirea relațiilor pe multiple planuri dintre cele două țări, la consolidarea tradiționalelor legături de prietenie, de bună vecinătate și colaborare dintre popoarele română și turcă, în folosul și spre binele lor, al cauzei păcii, securității și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume. S-a apreciat că documentele în-

cheiate cu acest prilej pun bazele unei etape noi, superioare, în dezvoltarea colaborării și conlucrării româno-turce, atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională. A fost exprimată hotărârea celor două țări de a face totul pentru transpunerea întocmai în viață a înțelegerilor convenite.

★

Duminică, după încheierea convorbirilor oficiale, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au luat parte la un dîneu oferit în onoarea lor de președintele Republicii Turcia, Kenan Evren.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o ambianță cordială, prietenească, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren au rostit scurte toasturi.

Ceremonia plecării

Luni la amiază s-a încheiat vizita de stat pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Turcia, la invitația președintelui Kenan Evren.

Prin rodnicia convorbirilor la nivel înalt româno-turce, prin prevederile documentelor încheiate și înțelegerile la care s-a ajuns, prin întreaga sa desfășurare, vizita s-a înscris ca un eveniment politic major, de amplă semnificație sub aspectul rapor-

turilor bilaterale de rodnică prietenie și de conlucrare în diverse domenii, precum și în domeniul colaborării pe planul politicii internaționale.

De la reședința din Alanya, hotelul Alantour, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu președintele Kenan Evren și fiica sa, doamna Senay Gırvit, s-au îmbarcat la bordul unui elicopter special, îndreptându-se spre aeroportul de la Antalya.

(Continuare în pag. a IV-a)

Sosirea în Capitală

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-au reîntors, luni, în Capitală, după vizita de stat efectuată în Turcia, la invitația președintelui Republicii Turcia, Kenan Evren.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de tovarășul Constantin Dăscălescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Pe aeroport se aflau numeroși locuitori ai Capitalei, care au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o caldă și entuziastă primire. Bucureștenii prezenți și-au manifestat deosebită satisfacție față de rezultatele fructuoase ale vizitei de stat efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în Turcia, nouă și importantă contribuție la dezvoltarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, în folosul și spre binele lor, al cauzei păcii, securității și înțelegerii în Balcani, pe continentul european și în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor de stimă și prețuire cu care au fost întâmpinați.

Acțiuni susținute, temeinic concepute și finalizate

— Viața de partid —

Sala în care s-a desfășurat plenara Comitetului de partid al întreprinderii „Independența” din Sibiu avea aspectul unei veritabile expoziții tematice: o suită de grafice și fișe revelatoare, însoțite de produse. Graficele prezentau sintetic evoluția indicelui de calitate în anul 1982 și trimestrul I al acestui an pe întreprindere, cât și în principalele secții. Participanții la plenară au avut astfel posibilitatea de a vedea și cunoaște direct nivelul calitativ la care se află produsele realizate în întreprindere.

Față în față cu realitatea, luările de poziție ale comunistilor nu puteau fi decât concrete, la obiect și, firesc, critice și uneori... autocritice.

Vom începe prin a preciza faptul notabil că, atât în cursul anului 1982, cât și în trimestrul I al acestui an întreprinderea nu a înregistrat nici o reclamație de calitate din partea beneficiarilor externi. Este o dovadă că la „Independența” s-a înțeles una din cerințele bine cunoscute de către toți exportatorii și anume că o piață externă se cucereste și se menține în condițiile unei concurențe dure cu ajutorul unui singur indice — calitatea. „Cei care nu vor trata cu atenția cuvenită cerințele și condițiile impuse de beneficiari riscă să fie eliminați din competiție, iar piața odată pierdută, greu va mai putea fi recucerită” — preciza tovarășul Grigore Nicolae, secretarul adjunct cu probleme economice al comitetului de partid și contabil șef al întreprinderii.

Lipsa oricărei reclamații din partea partenerilor ex-

terni se datorează și exigenței lucrătorilor din controlul tehnic de calitate, care au stopat pe fluxul de fabricație o serie de repere necorespunzătoare.

Indiscutabil, lipsa reclamațiilor este un indiciu clar că la „Independența” problema calității este tratată cu atenția cuvenită. Analizând însă calitatea nu putem omite un aspect esențial: costurile calității. Așa, de pildă, valoarea pierderilor prin rebuturi în trimestrul I. 1983 se menține încă ridicată.

Toate acestea ne indică faptul că desi pe ansamblu asistăm la un salt în domeniul calității, costurile asigurării acesteia sînt încă destul de mari. Iată însă și opinia citorva comunisti, majoritatea avînd funcții de conducere și un rol determinant în creșterea indicelui de calitate: ● Vasile Dinu, șeful secției turnătorie: „Există un raport direct între calitatea pieselor turnate și cea a oamenilor care lucrează în turnătorie. Din păcate, profesia de turnător a ajuns o cenușăreasă între meserii. Nici noi n-am perseverat în creșterea nivelului profesional al oamenilor, nu am reușit să le insuflăm suficientă dragoste pentru această meserie.

Pentru îmbunătățirea calității pieselor turnate va trebui să rezolvăm câteva probleme: 1. creșterea calificării profesionale a oamenilor care muncesc în turnătorie; 2. introducerea unor tehnologii noi de turnare; 3. formarea unui nucleu de prelucrare în secția turnătorie, pentru a se

(Continuare în pag. a IV-a)

Dumitru MANIȚIU

Dialogurile calității

LA ZI — în agricultură

Toate acțiunile subordonate unui scop unic:

Realizarea de producții vegetale și zootehnice peste nivelul planului

Se continuă în ritm susținut lucrările de întreținere. În raidul făcut în ziua de 22 mai, împreună cu specialiștii din conducerea Direcției agricole am constatat:

● La cerealele păioase, culturi cu pondere în agricultura județului, se fac controale zilnice pentru prevenirea atacurilor de dăunători mai frecvente în perioadele sărace în precipitații. Pe loturile semincere, în completare, se fac lucrări de purificare. Concomitent se amenajază căile de acces spre holde, se repară drumurile, podurile, podețele, se înlătură obstacolele din culturi, obstacole ce pot influența activitatea viitoare a combinelor.

● Sînt la zi majoritatea lucrărilor de întreținere la plantele tehnice și prășitoare. În Consiliul unic agroindustrial de stat și cooperatist Nocrich s-a încheiat prașila a II-a atît la sfecla de zahăr cît și la rădăcinoasele pentru furaje. În întreprinderile agricole de stat și gospodăriile populației s-a încheiat prașila I la cartofi.

● Au intrat în maximă actualitate prașilele I la porumbul pentru consum. În perioada 20—22 mai s-a executat prașila I mecanică pe 5 017 hectare iar cea manuală pe 5 704 hectare. Cele mai mari suprafețe s-au realizat în unitățile din consiliile unice agroindustriale Sibiu, Nocrich, Medias, Miercurea.

(Continuare în pag. a III-a)
I. FLESCHEAN

De la Ministerul Sănătății

În perioada 25—30 mai 1983, se va continua în întreaga țară imunizarea antipoliomielitică a copiilor născuți între 1 septembrie 1982 și 31 ianuarie 1983, cărora li se va administra a doua doză de vaccin, și a copiilor născuți în lunile februarie și martie 1983, care vor primi o singură doză de vaccin antipoliomielitic. Totodată, se va efectua și revaccinarea antipoliomielitică a copiilor născuți între 1 septembrie 1981 și 31 august 1982.

La această imunizare sînt invitați să se prezinte la dispensarele medicale, cu copiii din grupele de vîrstă arătate mai sus, atît localnicii, cît și familiile cu domiciliul flotant sau cei care, în intervalul respectiv, se află ocazional în alte localități decît cea de domiciliu. (Agerpres)

Spectacol folcloric

Ansamblul folcloric al Casei de cultură a tineretului din Sibiu prezintă astăzi, 24 mai, orele 18 și 20,30, la Teatrul de vară al tineretului, spectacolul folcloric „Sibiule plai de dor”. Isi dau concursul invitații Mariana Drăghicescu, Horia Șerbănescu, Constantin Bordeanu și Dumitru Rotar Giurcă.

În caz de timp nefavorabil spectacolele vor avea loc, la aceleași ore, la clubul „Independența”.

Concert de muzică populară

Miercuri, 25 mai, ora 17, în sala clubului „Independența” din Sibiu va avea loc un concert de muzică populară susținut de tărful clubului, la care își dă concursul tînărul solist Nicolae Fintînă.

În pag. a II-a

● SPORT ●



Recoltatul spanacului la Ferma nr. 1 Selimbăr a A.E.S.C.L. Sibiu. De la începutul anului și pînă în prezent, pe piața Sibiului au fost livrate peste 40 tone spanac și 110 000 legături de ceapă verde. Foto: Fred NUSS



F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu — Mecanică fină Steaua București 2-1 (1-0)



Coca, față în față cu Vochin, portarul oaspeților. Foto: Ioan GLIGA

Sibienii au obținut o victorie la limită, mai greu decât ne-am fi așteptat, în poziția unei copioase dominări teritoriale. Prestația modestă a liniei de mijloc, lipsa de aplomb și precizie a înaintașilor au făcut ca mult dorita refacere a golaverajului să fie amânată pentru... altă dată. Și în această partidă punctul forte al gazdelor l-a constituit apărarea, jucătorii din acest compartiment impulsivând atacul și participând la acesta. De altfel, primul gol al șoimilor a fost înscris de fundașul Colesniuc, care a făcut din nou un joc bun. Bine au jucat, de asemenea, Rusu și Șoaită, cu excepția greșelii săvârșite la primirea golului, când l-au lăsat complet nemarcat pe Dragne. Prestația generală a echipei rămâne însă, în continuare, modestă. Repriza I se desfășoară în nota de dominare a gazdelor care își creează situații favorabile de a înscris, dar ratează în min. 2, 10, 15, 17, 20, 24, 32, 41. Oaspeții joacă dezinvolt, ca unii ce nu mai au ce pierde, contraatacă periculos prin acțiuni bine „lucrate” de Marcu și au două mari ocazii de a înscris, în această parte a jocului, ratate de Dragne în min. 4 când mingea șterge

bara transversală și Petre în min. 45 care a avut o bună poziție de șut de la marginea careului de 6 m. Rezultatul primei reprize este stabilit în min. 43 când Colesniuc, bine plasat la o lovitură de colț executată de Rotar, șutează plasat și înscris. În această primă parte a jocului Barna se accidentează la cap și este înlocuit în min. 23 cu Frățilă.

În repriza secundă, după ce Beleaua ratează două bune ocazii, în min. 47 și 48, în min. 49 Rotar trage de la 20 m, portarul Vochin scapă mingea care-i trece printre picioare și se oprește în plasă. Este 2-0 și spectatorii așteaptă majorarea scorului. Fapt ce avea să nu se mai producă, rezultatul de pe tabela de marcaj modificându-se la 2-1, în min. 87 când Dragne se „plimbă” printre apărătorii gazdelor, șutează și înscris. A arbitrat foarte bine o brigadă orădeană compusă din Iosif Medveș la centru, Ioan Caraman și Constantin Pădurăriței la linie.

F.C. Șoimii I.P.A.: Dumitru — Rusu, Șoaită, Colesniuc, Curtean — Nucă, Barna (min. 23, Frățilă), Beleaua (min. 80, Trandafir), Rotar, Coca, Marcu.

Octavian RUSU

Gaz metan — ROVA Roșiori 0-0

Gaziștii n-au reușit să tranșeze în favoarea lor partida cu ROVA, într-un meci desfășurat aproape într-un singur sens, spre poarta apărată de inaltul Stoian și cu ex-dinamovistul Sandu Gabriel în față, ca liber, oaspeții au destrămat majoritatea acțiunilor din fața buturilor proprii. Se poate că și căldura caniculară a influențat calitatea partidei, dar nu poate fi invocată ca scuză pentru evoluția sub așteptări a formației medieșene, care a irosit din nou o sumedenie de ocazii, nereușind să concretizeze în câteva situații clare ca lumina zilei. Să amintim doar ocaziile din min. 9 (reluare cu capul peste poartă a lui Harbădă, după o lovitură liberă executată de Kusch), șutul lui Ioniță (min. 24), scos din fața porții goale de Tane, cel al lui Solomon, razant peste poartă (min. 35), ca și reluările tot peste poartă ale lui Kusch (min. 39) și Ioniță (min. 41).

După o aplaudată demonstrație a piticilor antrenorului N. Piștea din timpul pauzei, se reia jocul, care va avea același aspect: dominare copioasă a gazdelor, apărare supranumerică, plus trageri de timp, simulări și mingi în tribună ale oaspeților, care se rezumă de acum doar la defensivă. De altfel, roșiorenii au tras un singur șut pe spațiul porții prin Drăgan (min. 6) și au avut încă două reluări alături prin periculosul Ștefan (min. 47 și 61). Cele mai clare ocazii de gol din această repriză le-au irosit Harbădă (min. 60, reluare cu capul pe lângă după executarea celui de al nouălea corner), Io-

niță (min. 63) și Biro (min. 64) în urma centrării lui Poter. În min. 80 Albotă, din poziție centrală, trage în brațele lui Stoian, iar Tigliariu reia alături tot din poziție bună (min. 88) centrarea lui Albotă și meciul se încheie. Din formația gazistă nu putem remarca decât pe Moș, care a jucat fără greșală, culegând meritate aplauze și, parțial, Poter și Kusch. Sperăm într-o grabnică revenire la un joc mai curat, clar și eficient, și asta încă de duminică viitoare, când gaziștii întâlnesc pe Aluminii Slatina, căci ar fi păcat să risipim ce s-a agonisit cu atita trudă. Raport de cornere 12-1 pentru gazde. Arbitrajul lui G. Macavei (Deva), în nota partidei.

Gaz metan: Tulinschi — Poter, Moș, Galață, Lazăr — Kusch, Harbădă (min. 70, Albotă), Biro — Solomon (min. 48, Tigliariu), Ioniță, Bălău.

Eugen SALCU

Carpați Mîrșa — Automatica București 5-0 (2-0)

Timp frumos; teren bun; spectatori: cca 1000. Au marcat: Livciuc (min. 21), Fătan (min. 43 și 90), Stanca (min. 70), Voiculeț (min. 73). Raport de cornere: 9-6. Cartonaje galbene: Purima, Constantin Grigore și Cornel Grigore. **Carpați:** CIO-LACU — BLAGA, Stoica, Fotașche, Purima — FĂȚAN, Badea, M. Stelian — Voiculeț (min. 86, Costea), Stanca (min. 75, Bodi), LIVCIUC. **Automatica:** Buzoianu — Ion, Fetcu, Zalupca, Constantin Grigore — Radu, Bolborea, CONSTANTIN — CIUCA (min. 64, Cornel Grigore), Ene, Stamen (min. 13, CRISTEA). Arbitrat corect M. Axente, ajutat de D. Vătran și I. Ackermann, toți din Arad.

La 5-0 este evident și pentru cei care n-au fost la meci că diferența de valoare între cele două formații nu poate fi pusă la îndoială. Învingând cu acest scor, mîrșenii și-au rotunjit bine golaverajul (22-0 acasă în acest retur!), situându-se pe locul al doilea într-un clasament neoficial al eficacității (după rapidiști). Bucureștenii au căzut de astă dată în plasă, mizând pe faptul că în campionatul trecut, jucând deschis, ofensiv, au reușit să câștige la Mîrșa cu 4-3. Numai că acum gazdele nu s-au mai lăsat surprinse în apărare.

Dar iată principalele momente ale partidei: în min. 21, Fătan, cu o pasă în diagonala terenului, îl deschide pe Livciuc care, de la 16 metri, șutează puternic în colțul lung al porții lui Buzoianu; în min. 37, Voiculeț face o cursă de la centrul terenului, ajunge în careu față-n față cu portarul advers însă trage imprecis; în min. 43, Fătan majorează scorul la capătul unei acțiuni individuale; în min. 57 — mare ratare a oaspeților, Stoica respingând balonul de pe linia porții; în min. 68 — ratează Stanca dintr-o poziție foarte bună; în min. 70, Voiculeț execută un corner, Badea îi pasează lui Stanca și acesta reia mingea în plasă; peste numai trei minute, o țesătură de pase a atacanților mîrșeni face mat apărarea Automaticii și Voiculeț înscris; în min. 77, Cristea ajunge în poziție favorabilă, șutează puternic dar Ciolacu, cu un reflex, deviază balonul în corner; ultimul gol este semnat de Fătan care a deviat în poartă mingea șutată de Bodi. Pînă la terminarea campionatului sperăm că echipa Carpați ne va oferi și satisfacția unor puncte câștigate în deplasare. Poate chiar duminică, la Roșiori... (n.i.d.).

În divizia C

● **Minerul Ghejar — Inter Sibiu 1-2 (0-0).** După o primă repriză echilibrată, elevii antrenorilor Ghiță Țurlea și Ion Gavrilă înscriu de două ori prin Istvan (min. 51 și 57) și obțin o victorie pe deplin meritată în urma unui joc foarte bun. Pentru gazde a marcat Iacob (min. 46). A arbitrat corect și autoritar Ion Cheran din Lugoj. (**Gheorghe TOPIRCEAN**)

● **C.F.R. Simeria — Textila Cisnădie 5-3 (3-1).** Golurile cisnădienilor au fost înscrise de Nemeș (min. 35 și 70) și Manița (min. 56). De remarcat debutul promițător al juniorului IONITĂ în poarta oaspeților. Gligor și Onișor nu s-au prezentat la meci! (**Ilie ANDREI**)

Clasamentul seriei a II-a, div. B

1. Rapid București	30	23	4	3	60-18	50	(+21)
2. Aluminii Slatina							
	29	15	6	8	42-28	36	(+8)
3. Carpați Mîrșa	30	14	4	12	51-38	32	(0)
4. Minerul Motru	29	15	2	12	51-48	32	(+2)
5. Dinamo Victoria							
	27	12	6	9	39-33	30	(+3)
6. Unirea Alex.	29	12	4	13	37-36	28	(0)
7. Autobuzul Buc.	29	11	6	12	30-31	28	(-2)
8. ROVA Roșiori	28	12	4	12	30-32	28	(0)
9. Gaz metan M.	28	11	6	11	27-34	28	(0)
10. Metalul Buc.	28	12	3	13	42-34	27	(+1)
11. Chimica Tirn.	27	12	3	12	30-28	27	(-1)
12. Șoimii I.P.A.S.	28	11	5	12	34-37	27	(-1)
13. Automatica B.	28	11	5	12	27-34	27	(-1)
14. Progresul B.*	29	12	6	11	38-39	26	(-2)
15. Pandurii Tg. Jiu							
	28	11	3	14	38-36	25	(-5)
16. Mec. fină Steaua							
	28	8	8	12	31-38	24	(-6)
17. Precizia Săcele							
	29	7	3	19	28-69	17	(-11)
18. C.S.M. Drobeta	28	5	6	17	18-40	16	(-10)

* Echipă penalizată cu 4 puncte. Ultima coloană redă situația din „clasamentul adevăratului”.

La Mediaș

Competiții și întreceri de masă

● Recent, asociația sportivă Voința Mediaș a organizat pentru membrii cooperatori întreceri individuale (feminin și masculin) la popice. Ele s-au bucurat de o bună participare și de reușită sub aspect tehnic. Câștigătorii locurilor I și ai trofeelor oferite de organizatori au fost: la fete — Margareta Mikloș cu 369 p.d.; la băieți — Ernő Gaspar 383 p.d. ● Echipa feminină de popice Voința a susținut zilele trecute o întâlnire amicală cu caracter de verificare, întâlnind echipa similară a asociației sportive Comerțul Tirnăveni. Rezultat final: 2186 la 2169 p.d., în favoarea echipei medieșene. ● Duminică, 15 mai, la clubul de șah „Sparta” s-a desfășurat o întâlnire amicală de șah — la 12 mese, între echipele mixte ale asociațiilor sportive Textila Mediaș și Constructorul Alba Iulia. Oaspeții au câștigat cu rezultatul de 7-5 p. ● După 7 runde, în faza finală pe municipiul Mediaș a campionatului republican individual masculin-senior, conduce tânărul șahist Daniel Moldovan (Sparta) cu 6 p., urmat în clasament de Vasile Baidoc de la aceeași asociație, cu 5 p. Între cerile continuă, câștigătorii primelor trei locuri urmînd să participe la întrecerile semifinale pe țară a competiției respective. ● În prezent, în municipiul Mediaș se desfășoară întreceri de șah organizate de asociația sportivă Voința și dotate cu „Cupa 1 Iunie”. Participă fete și băieți din școlile generale medieșene. ● Asociațiile sporti-

ve Automecanica și Voința Mediaș au organizat, în zilele de 13-14 mai a.c., o dublă întâlnire amicală de box. Selecționata medieșeană Automecanica — Voința a avut în cele două gale desfășurate la Mediaș și Copșa Mică ca partener de întrecere echipa Metalurgistul Cugir. În prima gală desfășurată la Mediaș s-au disputat 14 întâlniri, rezultatul final fiind de 7-7. Cea de a doua gală organizată la Copșa Mică, în sala Casei de cultură a sindicatelor, s-a încheiat din nou cu un just rezultat de egalitate, respectiv 6-6. De la medieseni s-au evidențiat Dani Liviu, Schuller Friederich, Medeaș Nicolae, Toma Zără și Coldea Alexandru, iar de la oaspeții Mocanu Lucian, Soț Vasile, Ghiabur Florin, Neag Sorin și Roman Florin. ● Echipa de baschet juniori II a Clubului sportiv școlar Mediaș a participat în zilele de 14-15 mai a.c. la „Cupa Trivale” Pitești. Tinerii baschetbaliști medieșeni, pregătiți de prof. Octavian Șerban, au câștigat locul I și cupa oferită de organizatori. Iată rezultatele înregistrate de medieseni în această întrecere: 91-78 (46-35) cu C.S.S. Viitorul I Pitești; 80-40 (54-14) cu C.S.S. Craiova; 102-45 (44-19) și 87-50 (44-30) cu C.S.S. Viitorul II Pitești. Cei mai eficiente jucători ai turneului au fost mediesenii Csaba Gembar (91 p) și Claudiu Munteanu (90 p) înscrise. Alături de acestea, de la câștigători s-au mai evidențiat Ioan Rusu și Teleabă Ovidiu.

Mihai ȚACAL

Din activitatea popicilor

● În cinstea apropiatului eveniment de la 11 iunie, asociația sportivă „Bumbacul” de pe lângă întreprinderea „11 Iunie” din Cisnădie, va organiza o întrecere de popice, pentru echipe masculine, dotată cu trofeul „Cupa 11 Iunie”. Întrecerea, care angrenează 20 de echipe din campionatul județean, se va desfășura pe arena „Bumbacul” din Cisnădie, în perioada 7-11 iunie cu câte două reuniuni zilnice. ● În zilele de 14-15 mai, pe arena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu s-a desfășurat dubla întâlnire de popice (la masculin) între echipele C.F.R. Sibiu și Olteu din Rm. Vilcea. Ambele jocuri au fost câștigate de echipa C.F.R. Sibiu. În partida cu cite 8 jucători, rezultatul a fost 6172-5900, iar în cea cu 6 jucători, 4582-4512 p.d. (**I. ILIE**)

PE SCURT

● **FOTBAL.** Duminică, 22 mai, în seria a doua a diviziei B s-au înregistrat următoarele rezultate: Dinamo Victoria — Lucafăruș 6-3, Unirea Alex. — C.S.M. Drobeta 2-0, Metalul Buc. — Precizia Săcele 5-0, Aluminii Slatina — Progresul 2-1, Autobuzul — Minerul Motru 3-1, Pandurii — Rapid 1-2, Chimica Tirnăveni a stat. ● **ETAPA VIITOARE** programată duminică, 29 mai, meciurile: Gaz metan — Aluminii (în tur 1-3), Automatica — Progresul (1-3), Lucafăruș — Unirea (nedisputat), Metalul — Dinamo Victoria (1-1), ROVA — Carpați Mîrșa (2-2), Șoimii I.P.A. Sibiu — Pandurii (0-3), Precizia — Minerul (1-4), Rapid — Mec. fină Steaua (3-2), C.S.M. Drobeta — Chimica (0-2), Autobuzul stă. ● **LA JUNIORI: Gaz metan Mediaș — Jiul Petrosani 2-1 (1-0).** Pentru gazde au înscris Bungeac (min. 3) și Moldovan (min. 75). ● **C.S.S. Șoimii Sibiu — Brașovia Brașov 5-0 (3-0).** Elevii antrenorului Pompei Nicolescu au făcut din nou o partidă foarte bună și se mențin pe primul loc al clasamentului. Au înscris Armeneanu, Băran (2), Filip și Mihăilă. Juniorii noștri vor avea duminică viitoare, în ultimul meci al campionatului, o misiune extrem de dificilă la Hunedoara (Corvinul se află pe locul II, cu un punct mai puțin decât sibienii) pe care, mobilizându-se exemplar, o pot îndeplini cu succes! ● **Aurul Brad — Șoimii I.P.A. Sibiu 1-0 (0-0).** Oaspeții s-au întrecut în ratări. În schimb, gazdele au câștigat în urma singurului lor șut pe spațiul porții sibienii.

● **SCHI ALPIN.** Rezultatele bune obținute de schiorii sibienii în ultimii ani au determinat federația de specialitate să programeze în 12 iunie a.c., la Bilea Lac, un interesant concurs internațional în care sportivii de la C.S.S. Șoimii vor primi replica echipei Bielsko Biella (Polonia).

11, milie
foile
rante
12,00
nom
anim
din
13,00
gram
16,05
reos
scoli
feme
seri.
prog.
Tele
tuatii
20,35
tec
prian
comp
21,05
secur
tv:
gen
tv:
SI
„Mar
uă se
16
ta:
„ore
17,30
neret
sarpe
14:
1
pend
rea
10:
ME
sul:
atac
rele
17,15:
„Dom
ore
20,30.
„Dra
veder
18:
2
CIS
niștea
18:
2
AG
llon”,
rele
DU
se s
rui”,
AP
„Eva
16 și
BA
ră co
și 20.
OC
„Ultin
orele
AVI
pilotu
16 și
TAI
granți
rele I
CO
copilă
16 și
de
Teat
Sibiu
sediul,
specta
român
veste
rele
specta
„Aladi
mecat.
me
Mete
servici
nunță
ronă,
riabil,
ros. V
pitații
ploaie.
fla sla
derat
dic.
minimo
se într
de, iar
între 2

La început de sezon despre baza furajeră

Mai întâi câteva date comparative: În perioada 1—20 mai a.c. producția de lapte de vacă livrată zilnic la fondul de stat s-a dublat. În cooperativele agricole de producție, față de aceeași perioadă a anului trecut cantitatea de lapte mărită a crescut cu 250 hectolitri, zilnic. Acest rezultat se datorează mai multor factori: ● **Întărirea ordinii și disciplinei în sectoarele zootehnice.** ● **Asigurarea unor cantități de furaje mai mari și de calitate**

fapt ce a permis iernarea mai bună a animalelor și ieșirea în primăvară într-o stare fiziologică corespunzătoare. ● **Îmbunătățirea indicatorului de natalitate.** ● **Executarea în perioadele de iarnă a lucrărilor specifice pe pășuni și fânețe.** ● **Pășunatul rațional.**

Ne oprim aici. Nu însă înainte de a repeta că producțiile de lapte și carne sînt direct proporționale cu starea fiziologică a animalelor și cantitatea și calitatea furajelor administrate.

Așa cum v-am mai informat în județul nostru a început campania de recoltat furaje. **Pînă în dimineața zilei de ieri au ajuns în cămările zootehnice 20 076 tone secară masă verde, 13 940 tone de Lolium multiflorum, 35 635 tone de trifoi.** Ritmurile de recoltat sînt bune — în ultime-

le 2 zile secara masă verde s-a recoltat de pe 120 hectare, Loliumul de pe 200 hectare, trifoiul de pe 591 hectare — dar asta nu trebuie să ne mulțumească. **Recoltarea trebuie făcută în momentul cînd plantele au maximum de unități nutritive.** Conservarea trebuie făcută după principiul păstrării proprietăților nutritive cît mai apropiate de cele avute în momentul recoltării.

Cum spuneam ne aflăm la începutul campaniei de recoltat furaje. Se știe că o serie de plante pierd din proprietățile nutritive dacă se depășesc perioadele optime de recoltare. În această situație se află frunzele anumitor arbori și trestia. Valorificate corect și calificate aceste resurse pot îmbogăți substanțial baza furajeră. În unități agricole de stat din cadrul județului se folosesc cu bune rezultate cetina de brad și alte soiuri de frunze în rațiile animalelor puse la îngrășat. Metoda trebuie generalizată. De altfel, în toate unitățile agricole s-au stabilit cantitățile de trestie și frunzare ce trebuie să completeze în acest an cămările zootehnice. Acestor resurse suplimentare trebuie să li se acorde aceeași importanță ca și tuturor resurselor tradiționale. Asupra acestor aspecte vom reveni.

I. FLESCHEAN

Realizarea de producții vegetale

(Urmare din pag. 1)

● Testele făcute în cel mai mare bazin cultivator de cartofi — Valea Oltului — au pus în evidență multe suprafețe ce pot primi nota 10 la modul cum s-au respectat pînă acum tehnologiile. Densitatea pe circa 70 la sută din suprafețele cercetate se încadrează în baremurile stabilite. S-au identificat și suprafețe (într-un procentaj mic) unde densitatea coboară sub 40 000 cuiburi/ha.

● În bazinele legumicole, acolo unde ploile locale nu au satisfăcut necesarul de apă se continuă irigații manual și mecanic. În ultimele 2 zile s-au făcut irigații pe mai mult de 100 de hectare.



Schimbului de miine de mecanici auto i se acordă o importanță deosebită la Filiala Dacia Service din Sibiu. O dovadă elocventă în acest sens este și amenajarea, de curind, la sediul filialei, a unui modern și foarte bine dotat atelier școală, pe care vi-l prezentăm în aceste două imagini

Foto: Fred NUSS

Însemnele muncii

Distincții pentru tineretul sibian

Recent, la București a avut loc festivitatea de decernare a Diplomei de onoare a C.C. al U.T.C. celor mai bune organizatii județene de tineret pentru activitatea desfășurată în anul 1982.

Apreciind rezultatele deosebite obținute de organizatiile de tineret din județul nostru, C.C. al U.T.C. a conferit Comitetului județean Sibiu al U.T.C. următoarele Diplome de onoare:

- Diploma de onoare pentru locul III, obținut în întrecerea utecistă;
- Diploma de onoare pentru locul I în întrecerea utecistă în industrie;
- Diploma de onoare pentru rezultatele bune obținute în realizarea planului la indicatorii valorici;
- Diploma de onoare pentru rezultatele bune în recuperarea materialelor refolosibile;
- Diploma de onoare pentru rezultatele bune obținute în realizarea planului pe localități.

Despre activitatea depusă de tineretul sibian, despre rezultatele deosebite obținute pe anul trecut vom reveni în curind, într-un mănunchi de interviuri, articole și note.

La zi în agricultură

Acțiuni pionierești

24.V.: ● **Membrii cercului de dezbateri politice de la Școala generală din Nocrich, organizează o masă rotundă cu tema: „Tineretul — factor activ în lupta pentru promovarea păcii”** ● „Mit, legendă, adevăr” este tema dezbaterii la care vor participa pionierii din detașamentele claselor a VII-a de la Școala generală nr. 10 din Sibiu. 25.V.: ● **Pionierii membri ai cercurilor de**

electronică și fizică de la Școala generală din Loamneș și-au propus o discuție cu tema: „Laserul — lumina de miine”. ● **Pionierii membri ai cercului de dezbateri politice de la Școala generală nr. 15 din Sibiu vor dezbate tema: „Faptele de muncă ale țării — transpunere în viață a hotărârilor Conferinței Naționale a partidului”.**

Curier juridic

Nicolae Costin — Medias. Potrivit art. 30 al. 6 din Legea nr. 23/1969, privind executarea pedepselor, organizațiile socialiste sînt obligate să țină evidența timpului cît condamnații lipsesc de la locul de muncă, în vederea asigurării executării integrale a pedepsei închisorii cu obligarea la muncă corecțională.

În baza textului de lege mai sus citat, în cazul revocării obligării la muncă corecțională, la calcularea restului de pedeapsă rămăsa de executat se ține seama și de zilele în care condamnatul a lipsit de la muncă și de orele în care nu a lucrat în cursul unor zile. Totalul orelor nelucrate se transformă în zile prin împărțirea la 8 și se ia în calcul restului de pedeapsă ce urmează a fi executat prin privare de libertate. În cazul dumneavoastă unitatea a procedat legal.

Iorgu Alexandru — Sibiu. Drepturile de retribuție permise cu titlu de adaos, pentru activitatea prestată în acord, se includ în câștigul din muncă, în raport cu care se stabilește obligația de întreținere pentru copii, deoarece și aceste drepturi au caracter de venituri permanente.

Sustinerea este în deplină concordantă cu prevederile Legii nr. 57/1974 (art. 12, al. I, lit. a) în temeiul căreia, retributia în acord — indiferent de variantele sale — reprezintă una din formele de retribuție a muncii alături de retribuirea în regie, după timp, retribuirea prin aplicarea tarifului pe unitatea de produs, retribuirea pe bază de cote procentuale etc.

În astfel de situații acțiunea pentru majorarea cuantumului obligației de întreținere pentru copii este admisibilă.

Hincu Gheorghe — Sibiu. Dacă în urma partajului, imobilul v-a fost atribuit în întregime — cu obligația plății sulței — iar soția dumneavoastă (fără callitate de mostenitor) a contribuit la plata sulței, aceasta nu poate fi considerată drept o dobîndire prin acte între vii a bunului, deoarece partajul are efect declarativ de drepturi.

În consecință, întregul imobil rămîne bun propriu al mostenitorului și nu un bun comun. Soția poate invoca însă un drept de creanță în raport cu contribuția adusă la plata sulței către ceilalți coindivizori.

Visarion GEMENEL, jurist la Consiliul județean al sindicatelor Sibiu

Măsuri menite să combată ferm necinstea și dezinformarea

Așa cum am relevat și cu alte prilejuri, o pîrghie importantă de participare a țărănimii la dezvoltarea economică a țării, la schimbul de produse între sat și oraș, la creșterea bunăstării și calității vieții întregului nostru popor, în consens cu cerințele și exigențele noii revoluții agrare o reprezintă sistemul de contractări și achiziții, sursă de bază pentru constituirea fondului de stat de produse agricole. Am subliniat, în acest context, că avem de-a face cu o sarcină economică prioritară a căreia trebuie să i se acorde, la toate nivelele, cea mai mare atenție, în îndeplinirea ei un rol de frunte revenind consiliilor populare comunale, primarilor înșiși, dar și tuturor locuitorilor din satele și comunele județului nostru.

Dovadă a preocupării deosebite a Comitetului județean de partid față de stadiul realizării contractelor stă sprijinul efectiv acordat organelor comunale de partid și de stat pentru impulsivitatea acțiunii și definitivarea ei, cît mai grabnică, la toate pozițiile și la nivelul sarcinilor planului. Și așa cum se cunoaște, în multe comune din județul nostru, atît consiliile populare, cît și activiștii de partid și de stat repartizați pentru a îndruma și controla modul cum a fost organizată și se desfășoară efectiv acțiunea de contractare și achiziții au muncit cu seriozitate și răspundere, obținînd rezultate meritorii.

Din păcate, însă, într-o serie de comune, acțiunea de contractare a fost lăsată la voia întâmplării, nu s-a urmărit — așa cum exista recomandarea organului județean de partid — zilnic, pe sate aparținătoare, pe gospodării individuale, pe comitetele de cetățeni ș.a. stadiul îndeplinirii sarcinilor, iar contribuția reprezentanților diferitelor organe și instituții județene — investiții, cum spuneam, cu obligația de a îndruma și controla efectiv, la fața locului — a fost formală, ineficientă, superficială. Cu un asemenea stil de muncă, cu un asemenea mod de a-ți înțelege răspunderile

nu putem fi de acord, mai ales că vinovați de astfel de deprinderi s-au făcut, în unele situații, activiștii de partid și de stat, așadar oameni care, prin natura funcțiilor și a responsabilităților pe care le au, trebuie să fie exemple de corectitudine, de cinste, de probitate profesională, dușmani neîmpăcați ai rutinei, ai formalismului și lucrului de mîntuială.

Așa se explică faptul — deosebit de grav și cu implicații, de ce să n-o spunem, asupra bunăstării fiecăruia dintre noi, pentru că este firesc să se întîmple așa cînd îți furi singur căciula! — că din comuna Avrîg s-au raportat cifre nereale în legătură cu stadiul îndeplinirii planului de contractări, cifre mult mai mari comparativ cu realizările efective, la zi. Aceste raportări fictive, care au indus în eroare Comitetul județean de partid constituie abateri grave de la disciplina de partid, fapte incompatibile cu prevederile statutare, cu Codul de norme și principii ale vieții și muncii comuniștilor, ale eticii și echității socialiste.

Pentru dezinformarea organelor județene, escamotarea adevărului — menite să ascundă inactivitatea, rezultatele slabe, comoditatea și lipsa de răspundere politică în materializarea unei sarcini economice de o deosebită importanță — Secretariatul Comitetului județean de partid a hotărît: 1. Sanționarea cu vot de blam cu avertisment a tovarășului Victor Filip, președintele cooperativei de producție, achiziții și desfacere din comuna Avrîg și destituirea acestuia din funcție; 2. Sanționarea cu vot de blam a tovarășului Nicolae Tarcea, secretarul Comitetului comunal de partid Avrîg și primar al comunei; 3. Sanționarea pe linie de partid cu mustrire a tovarășului Ioan Cucu, instructor de partid, președintele C.U.A.S.C. Avrîg; 4. Sanționarea pe linie de partid cu mustrire a tovarășului Gheorghe Lenghen, care răspunde din partea biroului Comitetului județean de partid de

C.U.A.S.C. Avrîg; 5. Sanționarea pe linie de partid cu mustrire a tovarășei Ciresica Gindilă, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, care răspunde de comuna Avrîg; 6. Punerea în discuția adunării comuniștilor și sanționarea pe linie de partid și administrativă (cu retrogradarea în funcție pe timp de trei luni) a tovarășului Alexandru Cismărescu, contabil șef al Uniunii județene a cooperativei de producție, achiziții, desfacerea mărfurilor și de credit; 7. Prelucrarea cazului în plinara Comitetului comunal de partid Avrîg și tragerea la răspundere a secretarului adjunct, a vicepreședintelui și a secretarului biroului executiv; 8. Secretariatul Comitetului județean de partid a dat un sever avertisment Uniunii județene a cooperativei de producție, achiziții, desfacerea mărfurilor și de credit pentru deficiențele constatate și lipsa de control asupra modului de îndeplinire a sarcinilor de către unitățile subordonate și, respectiv, biroului Comitetului comunal de partid și biroului executiv al Consiliului popular comunal Avrîg.

Secretariatul Comitetului județean de partid a hotărît să se adopte măsuri organizatorice și politice ferme la nivelul comunelor, astfel încît pînă la sfîrșitul acestei luni acțiunea de contractare să se încheie în totalitate, necondiționat. Principala sarcină a activiștilor de partid, a cadrelor cu muncă de răspundere repartizate pe localități este aceea de a controla cu maximă exigență și răspundere, zilnic, fiecare poziție în parte din planul de contractări și achiziții și de a lua măsurile ce se impun pentru asigurarea bazei materiale necesare și îndeplinirea sarcinilor de plan.

Sînt sancțiuni aspre, dar drepte și bine meritente de cei care și-au închipuit că folosindu-se de dezinformare își pot ascunde propriile lipsuri, comoditatea, dezinteresul. Este de dorit ca pretutindeni în județ să se tragă de urgență cuvenitele învățăminte!

Încheierea vizitei de stat a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Turcia

Ceremonia plecării

(Urmare din pag. 1)

După un zbor de circa o oră, elicopterul prezidențial a aterizat pe aeroportul din Antalya, unde s-a desfășurat ceremonia plecării înaltilor oaspeți români.

În semn de salut s-au tras 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren trec în revistă garda de onoare.

Președintele Republicii Turcia, Kenan Evren, își ia apoi rămas bun de la oficialitățile care l-au însoțit pe seful statului român.

Copiii îmbrăcați în costume populare specifice locului oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu deosebită prietenie

de președintele Kenan Evren. Cei doi președinți și-au strîns îndelung mîinile, s-au îmbrățisat. Tovarășa Elena Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la doamna Senay Gurvit.

La ora 11,15, ora locală, aeronava prezidențială decolează de pe aeroportul de la Antalya, îndreptîndu-se spre patrie.

Semnarea Declarației comune româno-turce

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și Kenan Evren, președintele Republicii Turcia, au semnat duminică, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la hotelul „Alantour” din Alanya, Declarația comună româno-turcă.

Declarația comună româno-turcă, important document politico-diplomatic, prevede hotărîrea celor două țări și popoare de a dezvolta în continuare raporturile de prietenie

și colaborare în folosul și spre binele ambelor popoare, al progresului și prosperității României și Turciei, în interesul cauzei păcii, securității, înțelegerii și cooperării în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Au fost semnate, în aceeași zi, fostramul privind dezvoltarea pe termen lung a comerțului și cooperării economice dintre Republica Socialistă România și Republica Turcia, de către Ion M. Nicolae, viceprim-ministru al guvernului român, și Bulent Ulusu, primul ministru al guvernului turc, precum și Programul pentru aplicarea Acordurilor de aplicare a schimbului de științificare și artistice între Republica Socialistă România și Republica Turcia pe anii 1983-1985, de către Ștefan Andrei, ministrul român al afacerilor externe, și Ilter Turkerim, ministrul turc al afacerilor externe.

I. C. S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

În ziua de 26 mai 1983, ora 8, la sediul întreprinderii I.C.S. mărfuri industriale Sibiu, Piața Unirii nr. 4, se vor vinde prin licitație publică autoturismele: Dacia 1300 și Dacia 1301, conform Decretului nr. 415/76.

Caracteristicile și prețurile de începere a licitației, precum și adresele la care se pot vedea autoturismele, sînt afișate la sediul întreprinderii.

Relații suplimentare la telefon 1 66 90, interior 34.

Acțiuni susținute, temeinic concepute

(Urmare din pag. 1)

reuși omologarea capului de serie; 4. controlorii de calitate să treacă de la expectativă la muncă, ei fiind aceia care să recepționeze piesele și tot ei să le livreze pe flux".

● ing. Ion Tănase, șeful serviciului C.T.C.: „Dacă la „Independența”, ne mai confruntăm cu unele probleme de calitate aceasta se datorează în cea mai mare parte indiscripției tehnologice și nerespectării documentațiilor tehnice. Introducerea fișelor de urmărire a produselor de export și extinderea lor și la producția internă ar rezolva multe din neajunsurile actuale. Vom mîna ca legea calității să fie respectată în litera și spiritul ei”.

● ing. Bogdan Dohanțiu, șeful atelier proiectare sectoare calde: „Deși am introdus procedee moderne de turnare, rezultatele nu sînt pe măsura așteptărilor. Tehnologiile folosite nu sînt întotdeauna cele mai bune.

Greutățile în aprovizionare, lucrul în salturi, nivelul pregătirii profesionale — iată câteva dintre cauzele procentului mare de rebuturi”.

● ing. Ovidiu Peligrad, șeful atelier proiectare: „Pentru evitarea neajunsurilor actuale este necesar să aducem o serie de îmbunătățiri tehnologice, dotarea întreprinderii la nivelul cerințelor actuale, executarea la timp a S.D.V.-isticilor înscrisa în documentații, pregătirea mai bună a fabricației, crearea unui decalaj corespunzător între produsul cap de serie, omologare și execuția în serie, introducerea controlului pe faze etc.”.

Reiese limpede din aceste opinii că comuniștii de la „Independența” sînt hotărîți să realizeze în scurt timp un salt al calității. Sîntem și noi convinși că la „Independența” calitatea va constitui un obiectiv prioritar, acțiuni care va consolida prestigiul bine cunoscut al întreprinderii sibiene.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut ochelari de vedere în port piele. Găsitorul este rugat a-l preda la redacție.

● Pierdut iapă roșie cu minz de două săptămîni și minz galben de un an. Medias, telefon 12352. (MP)

● Găsit plic cu poze color. Adresați telefon 33152. (1641)

VINZARI

● Vind casă liberă. Sibiu, str. Măgura 55. Informații orele 17-19. (1643)

● Vind scuter Manet. Sibiu, str. Avante Sever 35, orele 17-20. (1644)

● Vind urgent, convenabil, combină muzicală „Sony”, Deck-uri plus boxe 2x60 Wati, Sibiu, telefon 24389. (1578)

● Vind Dacia 1300 (38417, după ora 15. (1636)

● Vind casetofon Deck Hitachi, amplificator Hitachi, boxe, toate model 1982. Sibiu, telefon 21489. (1613)

● Vind Dacia 1300 din depozit. Telefon 29379, după ora 16. (1618)

● Vind, sau schimb, apartament 4 camere, confort sport, cartier V. Aaron. Telefon 26178. (1653)

● Vind Dacia 1300, stare perfectă. Săliște, str. Vale nr. 640, telefon 302. (1640)

● Vind 31 m.p. parchet fag, uscat. Sibiu, telefon 11717. Pop. (1645)

● Vind mobilă bucatărie, masină cusut „Super Casnica” și aspirator. Sibiu, telefon 12151, după ora 9. (1646)

● Vind casă în satul Daia. Informații Sibiu, str. N. Teclu 11, după ora 18. (1648)

● Vind mobilă și apartament confort I. Cisnădie, telefon 62844, orele 16-20. (1649)

● Vind sufragerie stil „Plăiesu”, nouă. Sibiu, telefon 26483, după-amiază. (1656)

● Vind Dacia 1300, stare excepțională, culoare metalizată. Sibiu, telefon 28131, după ora 16. (1657)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament proprietate, confort I, două camere, plus dependințe, etaj I, cartier V. Aaron, cu casă particulară. Telefon 34643, după ora 16. (1651)

● Cedez cameră, bucatărie, hol, anexe — I.L.L. Sibiu, str. Săcei 42. Dorosc două camere sau similar. (1637)

● Schimb casă particulară — 3 camere, dependințe (încalzire gaze). Alba Iulia cu Sibiu. Informații Sibiu, Hipodrom IV, str. Siretului bloc 16, ap. 16. (1635)

INCHIRIERI

● Primesc în gazdă o femeie, contra ajutor în gospodărie. Telefon 34378, seara. (1638)

● Primesc în gazdă familie tinăra (spațiu separat). Sibiu, telefon 74103. (1625)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia pensionării, colectivul de muncă din cadrul I.R.E. Sibiu — hidrocentralele Sadu I și II, urează colegului CONSTANTIN BOTĂREL — sănătate și mulți ani fericiți! (1531)

Soțul și copiii anunță cu adîncă durere înțetarea din viață, după o înecă suferință, a celei care a fost o bună soție și mamă

AURELIA MĂLINCRAVEAN

— 32 ani —

Înmormîntarea va avea loc mîine, 25 mai ora 12, din Sibiu, Hipodrom III, bloc 108.

Nu te vom uita niciodată!

Părinții, frații și nepoții anunță cu adîncă durere înțetarea prematură din viață a bunei lor

AURELIA MĂLINCRAVEAN

Nu te vom uita niciodată!

Unchiul, mătușa, verișoara și bunica sînt alături de soțul și copiii celei care a fost

AURELIA MĂLINCRAVEAN

Astăzi, 24 mai 1983 se împlinește un an de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna, lăsîndu-ne înmărmuriți de durere, cel care a fost

ANANIA DUMITRESCU

(Niny)

Niciodată timpul nu va șterge amintirea fratelui nostru drag, care s-a stîns departe de noi, fără ca să-i putem pune o floare și să-i udăm cu lacrimi mormîntul său.

Fie ca amintirea lui să rămîna veșnic vie în inimile tuturor. (1170)

Cu durere în suflet și lacrimi în ochi, amintim că la 23 mai s-au împlinit 6 luni de cînd necrutătoare moarte ni l-a răpit pe mult iubitul nostru soț și tată

ANTON LUPU

Soția și fiul

(1654)

Cu inima zdrobită de durere, soția Livia anunță înțetarea prematură și fulgerătoare din viață a scumpului și iubitului ei soț

IOAN PRIȘCĂ

— 56 ani —

Înmormîntarea azi, 24 mai 1983, ora 12 din str. Metalurgistilor nr. 1 Sibiu.

Cît ai trăit te-am iubit, cît voi mai trăi te voi plînge dragul meu. (1626)

S-a stîns lumina ochilor, cu ultima lacrimă, a scumpului nostru frate, cumnat și unchi

IOAN PRIȘCĂ

Chipul său drag îl vom iubi mereu.

Familia Prișcă Dumitru

(1627)

Ai plecat dintre noi dragă IOAN PRIȘCĂ iar inimile noastre simt durerea despărțirii.

Te vom păstra veșnic în amintire. Familii Popovici Ioan, Popovici Aurel și nepoții (1627)

Familia Crăciun Mircea deplînge moartea fulgerătoare a dragului lor naș,

IOAN PRIȘCĂ

Ai fost ca un adevărat părinte pentru noi.

Amintirea ta va rămîne neștersă în inimile noastre. (1658)

Colectivul secției mecanică III — atelierul unelte pneumatice „Independența” Sibiu aduce un ultim omagiu celui care a fost

IOAN PRIȘCĂ

și este alături de familia îndoliată. (1633)

Locatarii blocurilor „Independența” aduc un ultim omagiu bunului lor vecin

IOAN PRIȘCĂ

și exprimă sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1632)

Surorile Maria și Sofia, cumnatul Leonte și nepoții Dan, Dana și Florin, regretă moartea fulgerătoare a dragului lor frate, cumnat și unchi,

IOAN PRIȘCĂ

cărui îi vom păstra o veșnică amintire. (1628)

Colectivul de muncă de la confecția lină I — întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu este alături de colega lor Livia Prișcă la marea durere pricinuită de decesul dragului ei soț

IOAN PRIȘCĂ

(1630)

Colectivul serviciului C.T.C. L. „Independența” Sibiu aduce un ultim omagiu fostului lor coleg

IOAN PRIȘCĂ

pe care nu-l vor uita niciodată.

Exprimăm sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1634)

Soția, copiii, surorile, nepoții și strănepoții anunță cu durere înțetarea din viață a dragului lor

GHEORGHE PĂNĂZAN

— 69 ani —

Înmormîntarea — azi, 24 mai 1983, ora 14, din Sibiu, str. Ecaterina Teodoroiu nr. 8. (1663)

Profund îndurerată anunțăm înțetarea din viață a scumpei noastre mamă, soră, cumnată, bunică și străbunică

ANA PĂRĂU

(născută Popa)

— 84 ani —

Înmormîntarea azi, 24 mai, ora 11, în comuna Orlat.

Familia îndoliată

(1639)

Cu adîncă durere în suflet ne exprimăm regretul pentru înțetarea din viață a părintelui nostru

GHEORGHE IANCU

— 91 ani —

Înmormîntarea — azi, 24 mai 1983, la cimitirul din Simeria.

Familia îndoliată

(1647)

Colectivele de muncă ale consiliilor județean și municipal ale sindicatelor Sibiu exprimă sincere condoleanțe colegului lor Cornel Iancu, la decesul tatălui său,

GHEORGHE IANCU

(1661)

Familia îndurerată anunță înțetarea din viață a iubitului fiu și frate

TICA CARP

Îl vom conduce pe ultimul drum azi, 24 mai 1983, la cimitirul din Cisnădie.

(1642)

Membrii asociației sportive „Avicola” își exprimă profundă durere pentru plecarea fulgerătoare și prematură dintre ei a celui care a fost prieten și coleg devotat

TICA CARP

— 20 ani —

Amintirea sa ne va fi mereu vie. Colegii

(1642)

Colectivul întreprinderii „Avicola” Sibiu încearcă o vie durere pentru dispariția pentru totdeauna, a celui care a fost colegul

TICA CARP

— 20 ani —

Nu te vom uita. (1642)

Familia îndurerată anunță înțetarea din viață, după o grea suferință, a dragului lor

MARIN DATCU

— 73 ani —

Înmormîntarea — marți, 24 mai 1983, ora 11, de la domiciliu. (1660)

Soția îndurerată, nepoții, și rudele apropiate, anunță cu tristețe moartea, după o scurtă suferință, a celui care a fost

ILIE DUMA

— 86 ani —

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 25 mai 1983, ora 12, din Sibiu, str. Bilea 21. (1650)

● Un ultim omagiu nepretutului fin și colaborator

ILIE DUMA

fost director al primei cooperative federale din Transilvania.

Familia Ciolan — naș

(1659)